

EL PLAN HEROICO

En su reciente conferencia de París hablaba Chueca de la necesidad de someternos a « un plan de heroísmo ». Y así me dió el título de este artículo cuyas ideas me bullían ya en la cabeza desde que comencé la serie consecutiva al fracaso — sí, señores políticos, fracaso he dicho ! —, de la « reconquista » española en la ONU.

Perque, en verdad, a un plan heroico hemos de someternos todos — todos los españoles desterrados y los libertarios siempre, aunque los demás se llamen ANDANA —, si queremos volver a España y liberarnos al liberarla.

Decía que la sola esperanza que nos queda está en nosotros mismos. Ella exige sacrificio, renunciamiento... ; heroísmo ! Al heroísmo que no es, en fin de cuentas sino la superación de la cobardía individual y, por ello, de la colectiva.

Para unos el destierro ha sido dorado, para otros de oro bajo ; muelle para ciertos ; duro para los más. Pero, con la complicidad de los años y el alejamiento de España, a todos, en más o en menos nos ha enmollecido. Esta cobra sorda, de lima en barrete, es acaso el más logrado móvil de nuestras amistades apócrifas.

Sólo una reacción de voluntad sobrehumana, y de la que sólo, el tesón español es capaz, puede despertarnos del marasmo. Y no basta « rogar a dios » (aqui a la diosa Acción) en mitines y conferencias ; es preciso « arrear » con el mazo golpes calculados, ritmicos y seguros, en la cabeza — yunque del enemigo —.

Por eso yo hubiera querido que Chueca, que nos exaltó en su idea del plan de heroísmo, nos hubiese expuesto a seguida algunas líneas prácticas para llevar a cabo dicho plan. Ya que él, organizador más experimentado que yo, mejor que yo pudo hacerlo.

Yo no me atrevo a decir aquí que hay que matar a Franco porque, hoy por hoy, yo no he pensado aún como tal empresa podría llevarse a cabo y entiendo innoble embarcar en « capitán Araña » para una empresa de la que no me considero capaz. Pero si debo aconsejar y estimo preciso que esta idea de acabar con Franco se nos clave entre ceja y ceja, hasta llegar a constituir en cada uno de nosotros una obsesión. Y sólo así, pensando de continuo en lo mismo, es posible que alguien encuentre el « invento » y el coraje necesario para realizarlo. Yo no creo en lo utópico ni en lo imposible. Ni quiero tampoco el sacrificio ciego de un solo hombre ; que el peor de nosotros vale infinitamente más que el tirano (la simple comparación es ya ofensiva) ; pero una idea puede provocar una acción colectiva factible... ; quién sa-be !

Desde luego hay un elemento de acción hacedero : la represalia. Por cada uno de nuestros hombres que caen allá abajo, deben caer tres de los otros y, a ser posible, de los más significados. La norma tallonal elevada al cubo, es archiantejista, pero la lucha contra el tirano entra en el círculo de la tragedia griega.

Hemos de fomentar en España las huelgas generales. La de Bilbao tuvo una eficacia moral indiscutible y, de haber repercutido en el resto de la Península, los medios coercitivos franquistas se hubiesen desvalorizado y dicha huelga fuera el preludio de una revolución con bases de éxito.

Un plan « rítmico » de atentados y sabotajes, una reorganización de núcleos de guerrilla y resistencia según un sistema de golpes coordinados, simultáneos y escalonados en acuerdo a los momentos y las circunstancias ; hacer llegar al interior el mayor volumen y calidad de propaganda, dinero e instrucciones, ayudada aquella con dos o tres emisoras que socavasen a diario la moral del enemigo a la par que mantengan y atizan el fuego sagrado del amigo, etc., etc. Todo esto y mucho más, con una sistemática implacable, con una verdadera ciencia táctica revolucionaria es lo que tenemos el deber de organizar, impulsar y hacer.

La resistencia francesa, plagada de imperfecciones, pero obediente a un plan, obtuvo la derrota moral de los alemanes.

Hemos nosotros mismos de ir a España si es preciso. Y observad que lo es. Las JJ. LL. del interior acaban de lanzarnos un SOS reclamando hombres para completar sus cuadros. Pero yo quisiera que el sacrificio no fuese sólo de nuestras Juventudes, ni aún de la CNT sino de todos. De todos : porque España pertenece a todos los españoles.

PERSEVERANTE y ENERGICA nuestra prensa clandestina denuncia los crímenes franquistas

Página 4

TIERRA Y LIBERTAD

ATENCIÓN A LAS DEPORTACIONES

(viene de la 1) miles de hermanos, el luto para los hogares del pueblo, y un esfuerzo grandioso que Franco exhibió meloso, a la complacencia de los englosadores: LA REDUCCIÓN EFECTIVA de la población penal de España.

Los anarquistas preventimos al posible contra ese político de exterminio; preventimos a lo que el mundo entero veía venir: el comunismo del trabajo y de la explotación a los trabajadores del musculo, tomada a los del intelecto.

La supremo capacidad de reacción, la de ser movilizado por nuestra parte, sin embargo, ante el crimen de existencia franquista, demuestra, desgraciadamente, todo el poder de los comandos políticos, sobre los masos trabajadores del mundo.

¡Prevenímonos a hacer imposible que estas maquinaciones infernales puedan realizar! ¡Hablemos de noble coraje contra la defensa de las vidas de nuestros presos indefensos! TODAS LAS ARMAS deben ser buenas; la protesta irreductible de la población civil, la lucha, el sabotaje, la acción directa contra el enemigo, para que el fascismo sea el peor de la voluntad del pueblo. NO esperemos panecillas de los sepulcros y oculturas de lo O. N. U. ¡Está condenada a nuestros presos la muerte!

Nuestra actitud es: no de ser de acción PREVENTIVA. Acabaremos con esa solemne y transcendental extorsión... VIVAN LOS PRESOS ANTI FASCISTAS ! ABajo LAS DEPORTACIONES ! CONTRA LA MUERTE Y EL FASCISMO !

«Levántate y anda»

En estos tiempos que corremos, en que todo asombra y nada admira —no se abre los ojos o la boca por admiración, sino por horror—, parece ser que, en competencia directa, se ha querido sorprender nuestra incredulidad con un hechizo más macabro: «Le el de dar movimiento a un paralítico.

Como designación, no esto entre nosotros aquel maravilloso hombre, que realizó maravillosos hechos, ha surgido por ahí un prestidigitador bormo que se les pega de milagro, le ha dicho a lo aplaudido y en gesticación —no obstante lo mal talloado— monarca: «Le van a levantar y anda». Y aquí tenemos

ritos puesto que ha resucitado un cadáver, —que olla más, pero desconfiamos de su deshues.

Nos da el oficio que en recorrido esperar a alguna res peregrina (andando, anarquista, etc), olvidando que o era necio sonriente esfuerzo para lograr lo supuesto nuestro Kardillo iba bien paese lo gracia de Dios para conceder esos merendones.

Nuestro Don, tampoco le hace que quedan tan agotado, prescindir con un imperio si no se da

dice a entregar. El devolvimiento, no tiene ninguna gracia.

Anda asustado, todo y clivida esa «curva enciada» con avidez que nos querés hacer trocar. Tu ya no puedes...

No nos dejamos Justin, y nos hagas tomar a enero, porque así, te dirás que lo

«conquistador» que tiene la monarquía con el pueblo es...

...ellos, estos TUBERCULOS GALOPANTES que arrastran

dientes nos lejanos y que gra-

Tierra y Libertad

ORGANO DE LA FEDERACION ANARQUISTA IBERICA

Enero clandestino - Diciembre 1947. Precio 50 cts. Núm. 7

LA LLAMADA ANGUSTIOSA

¡Atención a las deportaciones!

Los prisiones, son para nosotros permanente motivo de angustia. Forman un mundo doliente y esperanzado, hecho de mortificaciones sin cuento y representan en lo mejor y más esforzado del califato nazi militante, gánsterico, crílico donde están plasmándose con ritmo vigoroso, concreciéndose definitivamente, asumiéndose todo un proceso de experiencias históricas, las ideas que impulsaron en julio del 36 frente al militarismo, el carro transformador de la Revolución Social Española. Ellos están latente, plasmados sobre sus profundas raíces, traen los huesos de todos los prisioneros en que se oía retumbar los hijos del pueblo.

Franco y el fascismo —el instrumento y las instituciones perfecto— ese sercado, la existencia de ese régimen, se basa en la opresión, en la normalización del país, impidiendo a los libertos deslizarse al imperialismo exacerbado, que se afiza utilizando todos los

NUESTRO MANIFIESTO AL PUEBLO DEL 14 DE SEPTIEMBRE

El periódico americano «New York Times», ha publicado con gran atención, párrafos de nuestro manifiesto, firmado por el C. N. DEL MOVIMIENTO LIBERTARIO, el 14 de septiembre.

Nosotros oímos si estos extranjeros reflejando solemnemente los contenidos sustentados en el manifiesto, para lo que hemos de decir, es que el resumen hecho en la corrupta prensa de Franco, no responde a la verdad de las afirmaciones hechas.

Desde luego, no ha recibido la primera e importante fase del documento, en que, se formula objetiva, denunciando los más recientes crímenes del fascista Franco, ni nuestro promiso final de no cejar en la lucha hasta colgarlo.

En cuanto a los socialistas británicos, no hemos dicho que establecen el socialismo en su país cosa que es falsa; sino que mientras hacen «socialismo» —entrecomillado— y democracia, no les importa mantener a los demás pueblos bajo el yugo fascista, siempre que esto interese al sacado nivel de vida inglesa.

Dijimos de los americanos, que han introducido en los Estados de la U.N.O. los conceptos de no intervención y de respeto a la soberanía de los pueblos, que sirve, por una parte, para que sigan creciendo espabilados, y por otra, para que se produzca la desgraciada intervención yanqui en los asuntos internos de Grecia, produciendo inciso crisis políticas, etc.

Eso si, el Movimiento Libertario, —también libertador al serlo—, está compuesto por anarquistas españoles del interior y, de pronto, procedentes del exterior o de allí

AYUDA, LEE Y PROPAGA LA PRENSA ANARQUISTA

JUVENTUD

ORGANO de la F.I.J.L. LIBRE

Enero clandestino - Diciembre 1947. Precio 50 cts. Núm. 5

Las nuevas generaciones de jóvenes libertarios

La vida, en su posmota variedad de formas, en su renovación constante, reclama el más recatado y más exiguo de las concurrencias, entre las que más cobre sin dar un golpe; el primer pozo, que preste de buena fuente y al que más le responda lo barrial; el primer coleccionista de medallas de oro de ventimetros qualesquier; el primer fundidor que transforma en bronce todo el metal de Europa...

EL PRIMERO EN TCDL

Franco, es el primer pescador porque cada merluza que Dios trae; el primer trabajador que más cobre sin dar un golpe; el primer pozo, que preste de buena fuente y al que más le responda lo barrial; el primer coleccionista de medallas de oro de ventimetros qualesquier; el primer fundidor que transforma en bronce todo el metal de Europa...